

В сентябре нашем детском саду прошло замечательное **спортивное развлечение «Мой веселый звонкий мяч!»**

Девизом его стали слова:

«Спортом будем заниматься, бегать, прыгать, закаляться!

Мяч бросать, его ловить, чтобы ловкими всем быть!».

Дети всех возрастов любят играть с мячом. Вот и мы в яркий, солнечный день вышли на прогулку с мячами: большими и маленькими, желтыми и красными, зелеными и синими. Ребята с удовольствием ловили мячи, передавали друг другу, бросали вперед, догоняли, прыгали с ними. В мероприятии приняли участие ребята младших групп.

Целью мероприятия являлось укрепление физического здоровья воспитанников детского сада, а также усовершенствование навыков и умений взаимодействовать друг с другом.

В ходе мероприятия акцент делали на развитие физических качеств: силы, быстроты, выносливости, ловкости и координации движений; формировали у детей интерес и ценность к упражнениям и играм с мячом; развивали у детей организованность, самостоятельность, умение поддерживать дружеские взаимоотношения со сверстниками.

На протяжении всего развлечения происходила смена одного вида деятельности другим: эстафеты, загадки, подвижные игры, стихи, музыкальные паузы.



Спортивные развлечения укрепляют здоровье детей. Дети с удовольствием приняли участие в спортивных состязаниях и получили массу положительных эмоций.

Спортивное развлечение «Туристическими дорожками»

Осень- замечательная пора, когда можно сходить на экскурсию в осенний парк, лес, или устроить мини- поход по территории детского сада. Вот и в нашем учреждении 28 сентября 2022года прошло спортивное развлечение «Туристическими дорожками», для детей старшего возраста. Ребята были ознакомлены с туристической картой, на которой были отмечены все пункты спортивных испытаний мини- похода.

В ходе мероприятия ребята имели возможность улучшить свою физическую подготовку, умения ориентироваться в местности, поддерживали друг друга советами, оказывая помощь в преодолении препятствий.

В совместных туристских испытаниях, ребята отработали необходимые навыки и получили положительный настрой и яркие впечатления!



Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. Ведь в детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

Основной целью проведения недели безопасности является формирование навыков безопасного поведения на дорогах, адаптации детей к транспортной среде.

На базе детского сада были организованы **физкультурные досуги по ПДД «В стране дорожных знаков!»** 26 октября 2022 года. Ребята освежили в памяти, как правильно переходить улицу по правилам дорожного движения и где можно играть. Детям загадывали загадки. Были показаны дорожные знаки и что они означают. Все этапы проходили в напряженной борьбе. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Дети были в восторге, активны и веселы. Музыка сопровождала детей в эстафетах. Все мероприятия послужили основой для дальнейшей мотивации дошкольников по изучению правил безопасного поведения на дороге. В целом физкультурный досуг в детском саду прошел очень интересно и ярко, со спортивным задором, шумно и очень весело.



Уважаемые родители, воспитанники и педагоги нашего детского сада соблюдайте правила дорожного движения, берегите себя и своих близких!

Отчёт о проведении спортивного праздника День Здоровья

В нашем детском саду забота о здоровье детей является одним из приоритетных направлений. Ежегодно проводимые физкультурные праздники и развлечения помогают детям приобщаться к здоровому образу жизни весело, легко и радостно.

23 ноября в МБДОУ д/с № 3 «Солнышко» интересно и динамично прошёл спортивный праздник «День Здоровья», основной целью которого было сохранение и укрепление здоровья детей, приобщение к здоровому образу жизни.

Участники лихо преодолевали препятствия, показали свои умения в быстроте, ловкости и смекалке в подвижных играх и эстафетах

По итогам соревнований победила дружба. Ведь детский сад – это одна большая, дружная семья, а в семье не бывает проигравших.



Проведенное мероприятие доставило удовольствие ребятам, все разошлись в хорошем настроении, получив заряд бодрости, энергии и полезной информации.

Отчет о проведении 22 февраля "Защитники Отечества"

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчишек, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля - День Защитника Отечества. Воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства. День Защитника Отечества в нашем детском саду, по многолетней традиции, отмечается совместными с родителями спортивными мероприятиями.

Праздник состоялся в нашем МБДОУ 22 февраля он состоял из различных эстафет и конкурсов.

Счастье и радость переполняли всех!

